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 本マニュアルはフレッツ・ＶＰＮ アドバンスのNWコントローラにログインしていただく為に、お客さまにて初回アカウント登録を実
施していただく手順となっています

 アカウント登録については事前に申込書にて指定した「コントローラログインID(メールアドレス)」宛てに登録用のメールが届き
ますので、そのメールを参照の上ご設定をお願いします

 ログインIDについては上記のメールアドレスとなります。本マニュアルではそれ以外のPW等の設定を実施する形式となります

 ログインIDの追加や変更については別途有償にて対応となります。弊社営業担当者経由でお申込をお願いいたします。

 コントローラはNECプラットフォームズ株式会社の提供する「NetMeister」を利用しています。
※「NetMeister」はNECプラットフォームズ株式会社またはその関連会社の商標または登録商標です

 コントローラにはNECプラットフォームズ株式会社の提供する情報も含まれます。弊社の提供する「フレッツ・ＶＰＮ アドバン
ス」とは関連しない通知も表示されますのでご了承をお願いいたします。

※その通知内容に対して弊社での回答はできかねますのでご了承をお願いいたします

 ログイン後の操作手順については別途「ユーザ操作マニュアル」をご確認ください



①「グループアカウント招待確認」
のメールが届きます

[NTT東日本]フレッツ・VPNアドバンスアカウント登録

xxxxxxxxxx@xxx

NTT東日本より、[グループID(fvaxxxxxxx)]グループ名のメンバーに招待されました。

ユーザアカウント登録の手順(1/7)

②認証URLをクリックし、アクセスします

 以下の手順に沿ってフレッツ・VPN アドバンス(以下VPNアドバンス)のコントローラログインIDの登録作業をお願いいたします
 VPNアドバンス申込後、概ね５営業日前後で以下アカウントへの招待メールが、申込書にご指定いただいたメールアドレス宛

に届きます。なお、登録有効期限はメール到着から120時間(5日)以内です
 120時間を超過した場合は、故障申告窓口までご連絡ください。NTT東日本にて再登録処理を致します

（故障問い合わせフォーム:https://form.business.ntt-east.co.jp/a?formId=pf4061inq）
 メール本文内の「認証URL」をクリックしてください

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～



①「新規ユーザアカウント作成」
を押下します

ユーザアカウント登録の手順(2/7)

 「新規ユーザーアカウント作成」を押下してください



①各項目を入力します

②チェックをつけます ③「メール送信」を押下します

※パスワードのルール
英大文字、英小文字、数字、記号をそれぞれ
1文字以上含む10文字以上のパスワードを入
力してください

ユーザアカウント登録の手順(3/7)

 「ユーザー情報」を入力してください
 入力が完了したら「利用規約とサービス定義書と個人情報の取扱」に同意するをチェックし、メール送信を押下してください



①メールで届いた認証コードを
入力します

②「登録」を押下します

ユーザアカウント登録の手順(4/7)

お客さまが申込書で指定したメールアドレスが表示されます

 メールアドレス欄にお客さまが申込書で指定したメールアドレスが表示されていることを確認してください
 そのメールアドレス宛に「認証コード」が通知されています。通知された認証コードを入力し、登録を押下してください



②「登録」を押下します

ユーザアカウント登録の手順(5/7)

①同意するにチェックを
入れます

お客さまのグループIDが表示されます(例:fva0000000)

お客さまのグループ名が表示されます
(例:fva0000000(株式会社○○商事))

 お客さまの「グループID」および「グループ名」が表示されます
（グループIDは営業担当より受領をしてください。グループ名はお客さまが申込書で指定した値が入っています）

 上記確認の上、間違いがなければ「同意する」にチェックを入れ、登録を押下してください



①対象のグループを選択
します

②グループを選択後、「次へ」
を押下します

ユーザアカウント登録の手順(6/7)

お客さまのグループ名が表示されます(例:fva0000000(株式会社○○商事))

お客さまのグループ名が表示されます(例:fva0000000(株式会社○○商事))

お客さまのグループ名が表示されます(例:fva0000000(株式会社○○商事))

 お客さまのグループ名をプルダウンで選択し、「次へ」を押下してください



①登録したアカウントでダッシュボードにアクセ
スできていることを確認します

ユーザアカウント登録の手順(7/7)

お客さまのグループ名が表示されます(例:fva0000000(株式会社○○商事))

お客さまのグループIDが表示されます(例:fva0000000)

 以下ダッシュボードが表示されればログイン完了です
 コントローラアクセス用のURLについてはログインで毎回利用しますのでお気に入り登録を推奨いたします
 ログイン後の操作手順については別途「ユーザ操作マニュアル」をご確認ください

ユーザ名



本ページ以降は参考となります

・別途お客さまにて多要素認証機能（ MFA:Multi-Factor Authentication ）を設定する際にご参照ください
・多要素認証機能（MFA）の利用はお客さま任意となりますが、コントローラにログインする際のセキュリティを強固にすることがで
きます
・多要素認証機能（MFA）は、Google Authenticatorのアプリケーションを利用します
※その他MFAアプリケーションの利用はできません

・ 別途Google Authenticatorのアプリケーションがインストールされたお客さま端末（スマートフォン）の準備が必要です
・多要素認証については設定方法含め弊社での問い合わせ対応はできかねます



①ユーザ名を押下します

多要素認証（MFA）の設定手順(1/3)

②アカウント管理を
押下します

お客さまのグループ名が表示されます(例:fva0000000(株式会社○○商事))

お客さまのグループIDが表示されます(例:fva0000000)

 以下ダッシュボード右上部の「ユーザ名(実際はお客さまが登録した名称)」のプルダウンから、「アカウント管理」を押下してくだ
さい

ユーザ名



③「セキュリティ」タブ
を押下します

多要素認証（MFA）の設定手順(2/3)

④多要素認証（MFA）の
有効化を押下します

 ダッシュボード左側の「セキュリティ」タブを選択し、「多要素認証（MFA）」を押下します

ユーザ名



①Google AuthenticatorアプリケーションでQRコードをスキャンします
②Google Authenticatorアプリケーションに表示される2つの認証コードをそれぞれ [認証
コード1]、[認証コード2] に入力し、[設定] をクリックします。

多要素認証（MFA）の設定手順(3/3)

 別途スマートフォン等でダウンロードした「Google Authenticatorアプリケーション」を開き、コントローラ画面に表示されたQR
コードをスキャンします
※別途認証端末にGoogle Authenticatorアプリケーションのインストールが必要です

 Google Authenticatorアプリケーションに表示される認証コードをコントローラ画面に投入し、「設定」を押下します
 以上で多要素認証（MFA）の設定は完了です


